## 办理出口到埃及的CO原产地证大使馆认证

产品名称	办理出口到埃及的CO原产地证大使馆认证
公司名称	广州易达外贸综合服务有限公司
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	广州市南沙区环市大道中27号1013房YE01(仅限 办公)
联系电话	020-87373860 15602250874

## 产品详情

埃及大使馆认证,别称埃及领事馆认证,也可称为埃及驻华大使馆加签认证。埃及大使馆认证具体是指我国货物出口商依据国外客户进口商的要求而将一系列商业文件经其国家驻华使馆核查后,在证书背面加盖印章,并对该需要认证的文件继而加以确认,并使得该批出口货物能够在进口国能顺利通关。凡是货物出口埃及提供该经使馆认证过的CO产地证及商业发票,即可以获得埃及国家给予的该批货物的关税减免以及使其货物顺利清关

埃及CO产地证大使馆认证加签办理流程:

由贸促会出具一份CO产地证(盖商会印章)一然后提交中国外交部认证一接着提交埃及驻华大使馆认证

产地证做使馆认证主要资料:

单抬头: 营业执照副本复印件1份、产地证正本,

双抬头: 提供箱单发票即可,或者填好产地证格式发给我们办理即可

办理埃及CO产地证使馆认证要注意哪些问题:

- 1、提供清洁合格的认证文件,避免用不清洁或破损的文件,避免使用过期的原产地证,出具的发票要正规,发票纸太薄的要粘贴一张白纸。2、认证文件须有公司章和贸促会认证章(及签名),避免印章漏盖、反盖或多盖以及印童不清,文件附页应粘连在正页上,并在交接处加盖贸促会骑缝章
- 3、由海关出具的文件上不能再加盖贸促会认证章,否则将视为无效。
- 4、产地证中第1栏与第11栏的公司名称相符,发票上公司名称与所盖公司也需相符

5、	产地证中第6-10栏的内容如有错不能更改、	只能重新制单